

5月2日晚,南通通州区44岁的曹女士在乘坐电梯时,一名劫匪突然冲进电梯,在电梯上行过程中对她实施抢劫。双方进行了长时间对峙后,都受了伤,最终劫匪抢了曹女士的包后逃跑。事发后,南通市通州区警方迅速展开侦查,通过沿途的监控录像查到了该男子的居住地,最终将抢劫犯罪嫌疑人刘某抓获归案,并追回赃物。目前,刘某已被警方刑事拘留。

通讯员 姜慧澄 张卫东 现代快报记者 陈莹 胡涓

# 电梯内遭抢劫,女子拼命夺刀护包

搏斗中双方都受了伤;警方提醒:受害人应以自身安全为先,第一时间按报警按钮

## 惊悚 女子与劫匪搏斗,都受了伤

事发当天18时许,曹女士从农贸市场买完菜独自一人开车回家。因为事发电梯内没有安装监控,当时单元楼梯间没什么人,只在上电梯之前遇到一位熟人,寒暄了两句她便独自上了电梯。

在进入电梯后,曹女士按下自己所住的楼层,电梯门还未闭合,门外又进来一名二十岁左右、戴着黑色鸭舌帽的小伙,进门后站在曹女士身后。电梯上升没多久,该男子突然掏出一把螺丝刀,用刀柄猛击曹女士头部数下,同时用力抢夺她右肩上的咖啡色挎包。受到惊吓的曹女士转过身来紧紧护住挎包,并死死抓住该男子的左手。对峙中,该男子从口袋中掏出事先准备好的水果刀,威胁曹女士把包交出来。这时电梯到了曹女士

所按楼层,曹女士想从电梯出去呼救,却被该男子一把拉入电梯,电梯向1楼下。这时,年轻男子左手拿刀,右手一起用力抢曹女士的包,曹女士紧紧拽着包,并用右手抢夺对方手中的水果刀。在此过程中,双方的手均被水果刀划伤,曹女士的包也被年轻男子抢去。电梯到达1楼后,曹女士逃出电梯跑向小区门卫室呼救,该男子则骑着电瓶车逃走。

据警方介绍,当时电梯上是有报警按钮的,但是曹女士自称曾有被困电梯的经历,当初她按了报警键后隔了大约15分钟才有人过来救援,考虑到当时情况比较危险,她一面顾着护包,一面小心防范着劫匪的刀,一时顾不上按报警按钮。



电梯内的报警按钮 资料图片

## 抓捕 一件牛仔衬衫牵出嫌疑人



嫌疑人逃跑时被路边监控拍下 警方供图

案件发生后,通州区公安局迅速组织专案组,开展案件侦查工作。警方发现,电梯内并没有安装监控,随后他们通过调取案发时附近路段的监控录像,初步判定:犯罪嫌疑人身穿淡蓝色牛仔衬衫、背橘黄色双肩包。通过刑侦手段,民警锁定了犯罪嫌疑人可能居住的小区。

5月3日,通州警方连夜对该小区进行逐家逐户的摸底排查。当晚23时许,民警发现该小区一阳台上晒着一件浅蓝色牛仔衬衫,与嫌疑人作案时穿的上衣极其相似,而停放在楼底某车库的一辆电瓶车也与嫌疑人作案逃逸时驾驶的的车辆相近。警方迅速锁定犯罪嫌疑人刘某,最终在其所住楼栋附近的一地下车库内发现了嫌疑人作案时穿的橘黄色双肩包、穿的染了血的深色牛仔裤及受害人曹女士的挎包。

据了解,犯罪嫌疑人刘某现年21岁,南通海门人,暂无工作及经济来源。刘某供述称,他向母亲谎称自己有固定工作,到了月底却拿不出钱来,于是萌生了抢劫的念头。4月30日下午,刘某准备好黑色鸭舌帽、水果刀、螺丝刀等作案工具,连续3天沿街寻找目标,终于在5月2日,趁着曹女士独自一人回家时得手,共抢得9000元现金。目前,刘某已被通州公安依法刑事拘留。

## 警惕! 电梯劫案频发

### 兰州女教师电梯内遭割喉

2014年2月16日早晨7点左右,29岁的女教师侯某像往常一样来到兰州临夏路天安大厦。10楼是天安大厦客房,其中几间客房被承包下来为即将高考的孩子们补习英语和数理化课程。侯某是里面的代课老师。她走到电梯口时约是早晨7时45分。电梯打开后厢内无人出来,她随即进入电梯,也没注意在她身后同时尾随进一名30岁左右的男

子。就在电梯上行时,男子突然将她扑倒在地,侯女士本能地反抗,两人在电梯内撕扯起来。突然,男子掏出利刃,在侯女士的喉部连割两下,顿时鲜血淋漓。而电梯此时也下行至一楼,外面有人按了电梯,电梯门打开后,侯女士逃出去。随后,侯女士被同事送到附近医院救治。兰州警方经过42小时缜密侦查,抓获犯罪嫌疑人张某。

### 南京一打工男操作电梯专抢“夜归女”

奚女士家在南京江宁某小区8楼,2013年4月7日凌晨1点左右,她独自一人回家,在一楼等电梯。走进电梯后,按了按钮“8”。但电梯没往上走,而是下行。“唉,上错电梯了。”奚女士暗骂自己。地下车库在负一层,以前她也乘错过。到了负一层,就在门打开的瞬间,奚女士眼前一花,嘴被人捂住,一名陌生男子劫持了她,将她往外拖。奚女士挣扎着求饶:“我给你钱,不要伤害我……”对方也很爽快,“我只要钱,不会伤害你。”随后,抢走了奚女士挎包内的4500元钱,迅速逃离现场。

4月17日晚,警方抓获了犯罪嫌疑人闵

某。闵某今年只有20岁,今年年初,他来南京打工,因为经常迟到,被单位开除。之后,他就想到去抢劫。

在动手前,闵某先在案发的小区附近踩点。经过几天观察,他发现很多居民乘电梯时,不会留意电梯的走向,特别是有地下车库的高层住宅,经常有人原本要上,却乘了下行的电梯,下到了地下车库。这让他看到了可乘之机。4月6日深夜,闵某躲在案发小区居民楼一楼消防通道处,准备等晚上人少时,抢劫单身回家的人。就在奚女士等电梯时,闵某跑到负一层,按下了电梯按钮。就这样,奚女士落入了闵某的圈套。

## 警方提醒

对于此次案例,警方认为,曹女士应该以保全生命为先,进入电梯后找机会按下警报按钮,及时与外界取得联系。

通州警方提醒,单身女子尽量少在天黑后独自乘坐电梯,乘电梯前务必注意周边环境,及时发现可疑人员后,找机会退出电梯这样的密闭空间。如果不慎与犯罪分子单独处在电梯内,应尽量站在离楼层按钮近的地方,在遇到紧急情况时,将所有楼层按钮都按下,这样可以加大逃生机会。

首次揭开青春健体、抗衰老的秘密

# 不花一分钱 为您开“处方”

不生病的人群中为什么没有您?

2014年3月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是常见的男性病高达165万。男性疾病是长期困扰中老年健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害中老年人身体健康的“慢性杀手”。您还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,中老年疾病患者还是不能得到健康?

新“处方”教您防治病

鉴于此,一本专门为中老年朋友设计的养生保健书籍,一套树立慢性疾病人群防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。该书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,为中老年提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大中老年疾病患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受生活。

**国家疾病预防控制中心专家翟一硕:**该书是近年来为数不多的专业介绍中老年防治疾病的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国中老年疾病高发的现实意义深远。

**资深男科专家赵仲龙:**解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本中老年疾病读者的活字典,活辞海。

**读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:**真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己就能在书中找着方法,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在书中找到。

免费索取热线:400-857-1188

为普及推广中老年疾病养护知识,该书即日起全国免费发放。中老年疾病患者均可拨打免费电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,接受社会各界人士监督。

每日前20名来电加赠著名畅销杂志《金秋人生》